Fuggelék

1. melléklet: Legjobban teljesit6 kiinduld f(0) koltségfliggvény esetek

(9 és 15. sz. azonositott Ut)
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2. melléklet: a paraméterezett koltségfliggvény

slope_layer,

cost_layer,

barrier_layer=

1= ’

critwcal_slope=s,

power=.,

elevation_weight=0,
cost_path="E:/temp/cost_raster tif™,
addmap= ;

entries = []

slope_entry = QgsRasterCalculatorEntry()
slope_entry.ref = *slope@l’
slope_entry.ra slope_layer
slope_entry.bandNumber = 1
entries.append({slope_entry)

costl_entry = QgsRasterCalculatorEntry()
costl_entry.ref = ‘cost@l

costl_entry.r r = cost_layer
costl_entry.bandNumber = 1
entries_append(costl_entry)

barrier_layer:

barrier_entry = OgsRasterCalculatorEntry()
barmer_entry.ref = 'barrier@l
barrier_entry.raster = barrier_layer
barrier_entry.banc 1
entries_append(barrier_entry

Koltsegfuggveny
formula = * 1 + cost@l « barrier@l + min{({(slope@l]) * {elevation weight}, 5) +
((stope®l) / {critical_slope}) ™ {power}
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3. melléklet: Alkalmazott A* utkeresé algoritmus egyszerdsitett

verzidja

1)

start,

goal ,
cost_raster_path,
heuristic,
turn_penalty=6,
weight_h=l,

open_set = []

heapq.heappushlopen_set, (&, start))
parent = {}

g_score = {start: G}

f_score = {start: heuristic(start, goal)}
processed_nodes = set()

directions {start:

overvalued nodes =

(-1,
(-1, -
]

dx, dy steps:

nx, Ny = x + dx, y + dy
<= fIX < rows <= fiy < cols:
neighbors. w{{(nx, ny), (dx, dy)))

neighbors

wite turn _cost{prev_direction, new direction):
prev_direction prev_direction = new_direction:

turn_penality

open_s
_, Current = heapq.heappoplopen_set)

current goal:
reconstruct_path(parent, goal)

ressed_nodes.add(current)

nei1ghbor, direction get_neighbors{current):
neighbor processed_nodes:

nx, ny = neighbor
traverse_cost = get_raster_value(nx, ny)
tentative g _score = (

g_score|current]

+ traverse_cost

+ compute turn_cost{directions[current], direction)

tentative g _score < g_score.gei(pneighbor, fioati{'inf')):

parent[neighbor] = current

g_score[newghbor] = tentative_g_score

f_score[neighbor] = tentative g _score + weight_h * heuristic{neighbor, goal)
directions[neighbor] = direction

heapq.heappash{open_set, (f_score[neighbor], neighbor))

print{"No path found.*)




4. szamu melléklet: a végeredményként kapott uthaldzat részletes
térképlapjai

1. TERKEPLAP

[ INyomvonalat tartalmazé 6vezet Vizjarta teriilet ™ Jelentdsebb vizfolyas
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2. TERKEPLAP

[ INyomvonalat tartalmazé 6vezet Vizjarta teriilet ™ Jelentdsebb vizfolyas
—f(1) . Csapadék Tszf. magassdg (m)
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3. TERKEPLAP

["INyomvonalat tartalmazd 6vezet Vizjarta teriilet = JelentSsebb vizfolyas

m— 1) . Csapadék Tszf. magassag (m)
—f(2) [0 Artér Dssz
@ AzONOSItOLt kGzEpkori Gt AtkelShelyek Ll 83
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4. TERKEPLAP

[ "INyomvonalat tartalmazé dvezet Vizjarta teriilet ™= JelentGsebb vizfolyas
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5. TERKEPLAP

["INyomvonalat tartalmazd 6vezet Vizjarta teriilet = JelentSsebb vizfolyas

m— 1) . Csapadék Tszf. magassag (m)
—f(2) [ Artér Dssz
e AzONOSItOtt k6zepkori Gt P4 Atkeldhelyek L 83
170000
165000
160000
155000
150000
145000
140000
655000
0 2 4 6 8 10 km A
&S

66



6. TERKEPLAP

[ INyomvonalat tartalmazé dvezet Vizjérta teriilet ™ Jelentdsebb vizfolyas

—f(1) . Csapadék  Tszf. magassag (m)

—f(2) [0 Artér Dssz

== AzonOSitott kdzépkori Uit Y Atkelohelyek Ll 83
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7. TERKEPLAP

[ INyomvonalat tartalmazé 6vezet Vizjarta terillet ™= JelentSsebb vizfolyas

—f(1) . Csapadék Tszf. magassag (m)
—f(2) [ Artér 682
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140000

120000

0 2 4 6 8 10 km

68



8. TERKEPLAP

[“INyomvonalat tartalmazé dvezet Vizjérta teriilet ™= JelentSsebb vizfolyas

m— (1) . Csapadék Tszf. magassag (m)
—=f(2) [ Artér Dssz
e AzONOSItOtt kGzépkori Ut 83
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9. TERKEPLAP

["INyomvonalat tartalmazd 6vezet Vizjarta teriilet = JelentSsebb vizfolyas

m— 1) . Csapadék Tszf. magassag (m)
—f(2) [0 Artér 682
83
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10.
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TERKEPLAP

"I Nyomvonalat tartalmazé Svezet Vizjérta teriilet ™ Jelentdsebb vizfolyas
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11. TERKEPLAP

[ "INyomvonalat tartalmazé dvezet Vizjérta teriilet ™= JelentGsebb vizfolyas
—f(1) Csapadék  Tszf. magassag (m)
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12. TERKEPLAP

[ INyomvonalat tartalmazé dvezet Vizjérta teriilet ™ Jelentdsebb vizfolyas
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13. TERKEPLAP

["INyomvonalat tartalmazd 6vezet Vizjarta teriilet = JelentSsebb vizfolyas
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14. TERKEPLAP
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